

Fotografía

Registro ID: Ob-12-4761

Título: Universidad Nacional de La Plata

Institución: Museo de la Educación Gabriela Mistral

Nombre por forma: Lámina

Nivel jerárquico: Objeto



Ficha de registro



Institución

Museo de la Educación Gabriela Mistral

Número de registro

12-4761

Número de inventario

IB 00021

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

Nombre	Cantidad
Lámina	1

Contenido iconográfico

Universidad Nacional de la Plata (Museo de Ciencias Naturales)

Universidad Nacional de la Plata. Lugar: Universidad Nacional de La Plata. Materia: Cultura y educación. Grupos de profesores. Persona o grupo representado: Universidad Nacional de La Plata.

Descripción física

Impreso, monocromo, estructura formal reproducción, especialidad fotográfica registro. Escritura a maquina en base. Reproducción de una fotografía de retrato de grupo de hombres y mujeres en el interior de un salón.

Primera fila sentados detrás de escritorio y resto de pie. Todos con vestimenta formal.

Dimensiones

Nombre por forma	Alto	Ancho
Lámina	10 cm	14 cm

Técnica/Material

Nombre por forma	Material
Lámina	<u>Papel</u>

Ubicación actual

En depósito

Registrador

administrador, 2022-11-21

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/12-4761